

# Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 147 Среда, 25 июля 1956 г. Цена 15 к.

## ВНЕДРЯТЬ ОПЫТ передовиков

КОММУНИСТИЧЕСКАЯ партия и Советское правительство проявляют повседневную заботу о дальнейшем подъеме социалистического соревнования, всемерном развитии творческой инициативы трудящихся. Партия требует от хозяйственных руководителей, партийных и профсоюзных организаций активно поддерживать начинания новаторов, широко распространять положительные примеры работы, создавать условия для непрерывного повышения производительности труда.

По-деловому, без шума и трескотни надо направлять внимание участников соревнования на решение коренных вопросов производства, по крупницам собирать и внедрять ценный опыт, всегда и во всем держать равнение на передовиков. Руководить социалистическим соревнованием — это значит поддерживать начинания новаторов, распространять их опыт. Всем трудящимся Сызрани известны имена тех, кто проявил ценную патристическую инициативу в борьбе за досрочное выполнение плана. Мастер Куйбышевского завода Автотрактордеталь тов. Кораблин на своем участке организовал работу по уплотненному графику, мастер шарикоподшипникового завода тов. Задорогин вместе с коллективом участка решил за 7 часов выполнить восьмичасовую программу.

В нашем городе коллектив участка комбайнового завода, возглавляемый мастерами Вакаевым и Семехоловым, обязался к концу 1957 года достигнуть уровня производительности труда, запланированного на 1960 год. Есть чему поучиться строителям у бригадира комплексной бригады треста № 24 тов. Дувалева, машинистам — у старшего машиниста паровозного депо станции Сызрань 1-я тов. Константинова,

швейам — у мотористки швейной фабрики Раисы Нестеровой и многих других.

Однако следует сказать, что патристические начинания этих и многих других передовиков, их опыт не находят широкого распространения в цехах заводов и фабрик, на предприятиях транспорта и на лесах строек. В этом важном деле все еще допускается формализм, отсутствует деловая забота о том, чтобы все рабочие овладевали опытом передовиков. На гидротурбинном заводе, например, много говорят о передовом опыте, о новаторах, но мало что делают для того, чтобы внедрять в производство все то новое, прогрессивное, что рождается в ходе соревнования масс.

Опыт передовиков учит, что добиться лучших успехов в выполнении планов, социалистических обязательств можно лишь при условии постоянной заботы об овладении достижениями современной науки и техники, внедрении прогрессивных методов труда и производства.

Интересы Родины настоятельно требуют, чтобы каждый рабочий, техник и инженер, каждый руководитель пополнил свои знания, совершенствовал технологию, организацию труда, смелее внедрял новое, передовое, способствующее повышению производительности труда.

Задача состоит в том, чтобы широко, в массовом масштабе внедрять опыт передовых коллективов и отдельных новаторов и тем самым использовать новые значительные резервы для увеличения выпуска продукции. Партийные и профсоюзные организации должны улучшить руководство соревнованием, решительно устранять причины, тормозящие движение новаторов, внедрение передовых методов труда.

### ПОДГОТОВКА К ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ НОВОГО ЗАКОНА О ПЕНСИЯХ

23 июля в Москве открылся семинар, посвященный вопросам пенсионирования по новому Закону о государственных пенсиях. В нем участвуют около 200 заведующих и старших инспекторов отделов социального обеспечения автономных республик, краев и областей РСФСР. Они прослушают цикл специальных лекций и обсудят вопросы практического применения нового Закона о пенсиях. Ряд лекций посвящается вопро-

сам исчисления стажа работы, дающего право на пенсию, исчисления среднего заработка и т. д.

Министерство социального обеспечения РСФСР наметило организовать специальные курсы в автономных республиках, краях и областях для руководителей и работников районных отделов социального обеспечения.

Состоялось совещание врачей-экспертов Российской Федерации. (ТАСС).

### НА ЦЕЛИНУ!

На целинных и залежных землях зреет богатый урожай. Чтобы убрать его вовремя и без потерь, нужно много рабочих рук, трудолюбивых людей. Тысячи юных патристов из разных концов страны уже выехали на целинные земли.

В Казахстан отправилась большая группа молодых рабочих и работниц различных предприятий Сызрани. Среди них разливщик сланцеперерабатывающего завода Григорий Аргасцев. Раньше он работал на всех марках комбайнов и является автором брошюры «Опыт работы на самоходном комбайне».

— Моя мечта, — заявил Григорий Аргасцев, — хорошо поработать на уборке богатого урожая. Теперь эта возможность пред-

ставилась. Я с удовольствием еду на целину. Своих земляков я не подведу.

Вместе с Аргасцевым уехали в Казахстан жителями этого же завода Виктор Гуляков, скидчица Александра Рахманкулова. Телефонистка Мария Спирина оказалась самой запасливой. Она прихватила с собой в дорогу разную посуду. Ребята сразу, еще до отъезда, определили ее в старшие повара.

На целину уехали также работницы завода пищевых концентратов Тамара Ильина, Раиса Илюшина, Валентина Дражанина и другие.

НА СНИМКЕ: группа молодежи, поехавшая на целину на уборку урожая. Текст и фото Н. Максимова.

## Совещание работников сельского хозяйства областей, краев и автономных республик Сибири

НОВОСИБИРСК, 23 июля. (ТАСС). Свыше 2 тысяч сельских труженников Иркутской, Кемеровской, Курганской, Новосибирской, Омской, Томской, Тюменской областей, Тувинской Автономной области, Алтайского, Красноярского краев и Бурят-Монгольской автономной республики собрались в зале государственного театра оперы и балета, чтобы совместно обсудить очередные задачи, стоящие перед колхозами, МТС и совхозами Сибири.

Собравшиеся тепло встретили появление в президиуме Первого Секретаря ЦК КПСС товарища Н. С. Хрущева, секретаря ЦК КПСС товарища Н. И. Белыева. В президиуме совещания — Министры СССР и РСФСР, Герои Социалистического Труда Т. С. Мальцев, С. Е. Пятница, Е. Д. Поморцева, П. В. Фоминцев, ученый-селекционер М. А. Лисавенко и другие передовые люди колхозного производства.

Совещание работников сельского хозяйства Сибири открыл краткими вступительными словами товарищ Белыев.

На повестке дня совещания — доклад Председателя Совета Министров РСФСР товарища Яснова «О проведении уборки урожая, состоянии животноводства и обеспечении выполнения плана заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1956 году».

Товарищ Яснов говорит о больших задачах, которые поставил XX съезд партии по увеличению производства зерна, мяса, молока, картофеля, шерсти, овощей. Чтобы успешно решить их, предстоит многое сделать колхозам, МТС и совхозам РСФСР, в частности Сибири. Докладчик приводит яркие цифры, характеризующие размах вехущихся здесь работ. За два года освоено около 7 миллионов гек-

таров целинных и залежных земель, общая посевная площадь возросла почти до 26 миллионов гектаров против 18 миллионов в 1953 году. Это стало возможным благодаря разносторонней помощи государства. За последние 3 года МТС и совхозы Сибири получили свыше 89 тысяч тракторов и 31 тысячу комбайнов, много другой техники. Уже в этом году Сибирь сможет дать 26 процентов всего зерна, 20 процентов молока, 18 процентов мяса, 17 процентов шерсти от всего количества продуктов, производимых в республике.

Это налагает на партийные и советские органы, на колхозы, работников сельского хозяйства, подчеркивает тов. Яснов, огромную ответственность за образцовое проведение всех работ, выполнение и перевыполнение плана заготовок сельскохозяйственных продуктов в текущем году.

Останавливаясь на итогах весеннего сева, докладчик отмечает, что только яровой пшеницы сибиряки посеяли почти 13 миллионов гектаров — на 278 тысяч больше, чем в прошлом году. Посевы кукурузы увеличились против прошлого года на 1 миллион гектаров и достигли 2700 тысяч гектаров. Однако судьбу урожая решает уход за посевами и уборка без потерь.

Тов. Яснов критикует отдельные области и края за то, что уход за посевами у них ведется плохо.

Докладчик отмечает, что валовые сборы зерна и других сельскохозяйственных культур, особенно в Алтайском и Красноярском краях, Омской, Курганской и ряде других областей, в этом году ожидаются хорошие.

Между тем подготовка к уборке урожая во многих МТС и совхозах Сибири проходит неудовлет-

ворительно. Большое количество комбайнов еще не отремонтировано, например, в Алтайском крае, Омской и Новосибирской областях.

Много места в докладе товарища Яснова было отведено организации и проведению заготовок зерна и других сельскохозяйственных продуктов.

Далее докладчик останавливается на вопросах развития животноводства. По сравнению с другими краями и областями Российской Федерации Сибирь еще отстает.

В Сибири значительно медленнее, чем в большинстве других районов Российской Федерации, растет поголовье крупного рогатого скота.

В заключение докладчик выражает уверенность, что колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов, специалисты сельского хозяйства Сибири, включившись в социалистическое соревнование по почину хлеборобов Ставрополя, успешно справятся с уборкой урожая в короткие сроки и без потерь, досрочно выполнят план хлебозаготовок и сдадут государству сверх плана значительное количество зерна, молока и других продуктов сельского хозяйства. Это будет их достойный трудовой вклад, говорит тов. Яснов, в дело осуществления исторических решений XX съезда нашей партии.

В прениях по докладу выступил секретарь Алтайского крайкома партии К. Г. Пысин, директор зерносовхоза «Пролетарский» (Новосибирская область) Н. И. Теников, полевод колхоза «Заветы Ленина» Курганской области Т. С. Мальцев, секретарь Красноярского крайкома КПСС Н. Н. Органов, секретарь Тувинского обкома КПСС К. Ф. Резниченко и другие.

Совещание продолжает работу.

### ОТКРЫТИЕ МЕМОРИАЛЬНОЙ ДОСКИ НА ЗДАНИИ ДОМА, ГДЕ ЖИЛ В. И. ЛЕНИН

ПСКОВ, 23 июля. (ТАСС). Трудящиеся Пскова собрались сегодня на улице Ленина у дома № 3, в котором 56 лет тому назад жил великий вождь пролетариата.

На стене у входа в комнату — музей Владимира Ильича Ленина установлена мемориальная доска. По случаю ее открытия состоялся митинг. Секретарь горкома партии Л. Ф. Прокофьев представил слово директору областного краеведческого музея И. Н. Ларионову, рассказавшему о псковском периоде жизни и деятельности В. И. Ленина. Затем выступили пенсионер, старый большевик

Л. И. Куракин, несколько раз видевший Ильича, и мастер цеха завода радиодеталей И. И. Семенов.

Митинг закончен. С мемориальной доски спадает покрывало. На мраморной плите золотыми буквами начертано:

«В этом доме с марта по июнь 1900 года жил Владимир Ильич Ленин. Здесь им был написан «Проект заявления редакции «Искры» и «Зари»».

Многие рабочие и служащие посетили сегодня комнату — музей Владимира Ильича Ленина.

### МОЩНЫЙ ПРОКАТНЫЙ СТАН

ЗАПОРОЖЬЕ. Вчера в цехе холодной прокатки завода «Запорожсталь» вступил в эксплуатацию реверсивный стан «1200». Он изготовлен Уралмашзаводом и предназначен для холодной прокатки автомобильного листа, нержавеющей и трансформаторной

стали. Новый прокатный стан обладает рядом преимуществ по сравнению с существующими агрегатами подобного типа. Скорость прокатки металла на нем в два с половиной раза выше, чем на существующих станах подобного типа. (ТАСС).

### НОВЫЕ МУЗЫКАЛЬНЫЕ ЗАПИСИ

В этом году произведена запись 150 долгоиграющих и более 250 обычных грампластинок. Основное внимание уделяется популяризации советской музыки. Впервые записан ряд крупных произведений наших известных композиторов. В их числе первый концерт для скрипки с оркестром С. Прокофьева, девятая симфония Д. Шостаковича.

Поступили в продажу 16 долгоиграющих пластинок, каждая из которых воспроизводит наиболее популярные произведения советских композиторов — песенников: А. Александрова, И. Дунаевского, В. Захарова, В. Мурадели, Н. Богословского, В. Соловьева-Седого и других.

Произведена запись многих произведений Глинки и Чайковского, Глазунова и Скрябина, Баха и Гайдна, Грига и Равеля. Сейчас записывается девятая симфония Бетховена. (ТАСС).





## Обязательство будет выполнено в срок

Всероссийский День железнодорожника коллектив 1-го дорожно-строительного участка отметил хорошими показателями в работе. План июня месяца по капитальному строительству выполнен им на 107 процентов. За достигнутые успехи в социалистическом соревновании со 2-м участком (город Куйбышев) коллективу сызранских строителей присуждено первое место и вручено переходящее красное знамя управления железной дороги.

Неплохо потрудились в июне месяце строители 4-этажного жилого дома по улице Московской, выполнившие месячную строительную программу. Многие бригады добились высокой производительности труда и значительно перевыполнили свои задания. Так, комплексная бригада штукатуров тов. Гришина выполнила месячный план на 147 процентов, звено маляров тов. Анисимкина — на 306 и звено тов. Советникова на 254 процента, бригада плотников тов. Белова — на 147 процентов.

Успехи пришли не случайно. Прораб тов. Денисенко и строитель-мастер тов. Кандауров провели ряд мер по улучшению организации работ, со стороны участка улучшилось снабжение объекта стройматериалами. Организация труда рабочих была улучшена за счет более своевременной подготовки фронта работ, рациональной расстановки рабочей силы, существующий недельный график работ стал разбиваться по дням недели, итоги выполнения заданий подводятся ежедневно. Таким образом руководство строительством стало оперативнее. Повысилась ответственность бригадиров и рабочих за выполнение плана и принятых социалистиче-

ских обязательств по досрочному вводу объекта в эксплуатацию.

Коллектив строителей дома преисполнен стремлением добиться еще больших успехов в работе. Ко Дню строителя он обязался выполнить план июля месяца на 120 процентов и улучшить качество строительных работ. Штукатуры решили к 1 августа сделать 2438 квадратных метров внутренней и 322 квадратных метра наружной штукатурки, плотники — обеспечить к этому же сроку настил 750 квадратных метров полов.

Чтобы выполнить принятое обязательство, строители осуществляют мероприятия по дальнейшему улучшению организации строительных работ, механизации трудоемких процессов. Разнорабочие, например, обучаются одной или двум основным профессиям, чтобы при необходимости могли выполнять не только вспомогательные, но и некоторые основные строительные работы.

8 июля в бригаде тов. Гришина внедрено механическое соплование внутренней штукатурки, повысившее производительность труда на 15—20 процентов. Скоро механическое соплование будет применено и для наружной штукатурки, лестничных клеток и подвалов.

Производительность труда маляров предусматривается увеличить в 1,5 раза за счет применения при окраске стен и других элементов здания краскопультов. Их получено два и в ближайшее время они будут пущены в действие. На земляных работах будет применяться полученный недавно новый экскаватор.

Строители имеют все возможности раньше срока сдать дом в эксплуатацию.

Г. Кандаратцев.

## Инициатива молодежи

На строительных площадках города все шире разворачивается социалистическое соревнование в честь Дня строителя. Активно участвуют в этом соревновании молодые строители управления начальника работ треста № 112 (начальник тов. Суров). Комсомольско-молодежная бригада каменщиков Николая Бахарева за июнь выполнила задание на 168 процентов. Члены этой бригады комсомольцы тт. Банябин и Аношкин за успехи, достигнутые в соревновании, награждены почетными грамотами обкома ВЛКСМ.

Недавно на участке было проведено комсомольское собрание, на котором обсуждался один вопрос: встретить День строителя новыми успехами в труде. Комсомольцы решили ускорить сдачу строящихся объектов в эксплуатацию.

Бригада каменщиков тов. Бахарева обязалась выполнить план июля на 165 процентов, к 12 августа — ко Дню строителя закончить сооружение магазина, столовой, первой и второй очереди теплотрассы. Бригада плотников тов. Дурасова обязалась выполнить план июля на 160 процентов и сдать к 20 июля дом № 4 и к 10 августа дом № 15. Бригада каменщиков тов. Корвина решила выполнить задание июля на 110 процентов.

В эти дни комсомольцы работают с большим подъемом и с честью выполняют взятые на себя обязательства. Комитет ВЛКСМ треста в беседах, через боевые листки, на собраниях популяризирует результаты соревнования лучших молодых производственников.

П. Курьев, секретарь комитета ВЛКСМ треста № 112.

## Так работают передовики

Высокими производственными показателями отметили свой традиционный праздник железнодорожники Сызранского отделения. Заступив на дежурство в ночь с 21 на 22 июля, диспетчеры Патмальник, Головач, Бурцева и Блинков организовали 100-процентное проследование поездов по графику, полностью выполняли задание по развозу местного груза и порожняка на подъездные пути клиентуры, чем создали условия дневной смене

для перевыполнения задания. Заступив в дневное дежурство 22 июля, смена тов. Емельянова закрепила успехи ночной смены. Диспетчеры Лысенков, Верхов, Калинин, выполнив размеры движения, обеспечили 100-процентное продвижение поездов по графику. В целом за сутки план погрузки выполнен на 117 процентов, оборот местных вагонов ускорен на 0,22 часа, проведено 30 тяжеловесных поездов, которыми дополнительно перевезено

около 15 тысяч тонн груза, и несколько десятков поездов без дополнительного набора воды.

Тяжеловесные поезда провели машинисты Массалин, Дякин, доставившие из Сызрани в Налейку состав с превышением весовой нормы на 1558 тонн, машинисты Чикунев и Стегалин по этому же участку доставили поезд на 1080 тонн груза сверх нормы, машинисты Романов и Зайцев доставили поезд с превышением нормального веса на 570 тонн,

## Лекции для населения

Уличным комитетом № 13 Промышленного района (улица Старая Слободка, переулки Раменский и Большевикский) по просьбе жителей было организовано чтение лекций на медицинские темы: «Оказание первой помощи пострадавшему», «Гигиена женщины», «Предупреждение заболевания гриппом». Лекции читала участковый врач тов.

Самарина. Домохозяйки прослушали их с большим интересом. За последнее время в нашем участке значительно увеличилось число членов Красного Креста. 22 человека из числа жителей избраны общественными санитарными уполномоченными.

Бакалина, председатель уличного комитета № 13.

## Книжная полка

Вышли из печати и поступили в продажу новые книги: Вахтанг Ананян. По горным тропам. Рассказы. Советский писатель. Москва. 1956 год. Цена 6 руб. 80 коп.

Стефан Зорьян. Избранные произведения. Гослитиздат. Москва. 1956 год.

Литература имеется в продаже в магазинах и киосках Книготорга.

## В Китайской Народной Республике



Первый китайский автозавод выпустил первые грузовые автомашины марки «Цзефан» (Освобождение). Их грузоподъемность 4 тонны. На машинах установлены шестичилиндровые моторы мощностью 90 лошадиных сил. Максимальная скорость — 95 километров в час.

Выпускаемые машины построены по типу грузовиков «ЗИС-150» с некоторыми изменениями с учетом характера дорог в Китае. Серийный выпуск начнется в сентябре.

НА СНИМКЕ: первые автомашины «Цзефан».

Фото агентства Синьхуа (снимок получен по фототелеграфу).

## СОСТАВЛЕНИЕ СЛОВАРЕЙ НАЦМЕНЬШИНСТВ

Как сообщает газета «Юньнань-жэбао», в Китае проводится работа по составлению Тай-китайского и Цзинпо-китайского словарей. Малые народности Тай и Цзинпо, живущие в юго-западном Китае в провинции Юньнань, до сих пор еще не имеют своих словарей. Тай-китайский и Цзинпо-китайский словари будут содержать по 5 тысяч общеупотребительных слов, что достаточно для чтения газет, журналов. Составление обоих словарей будет завершено в августе этого года.

(ТАСС).

## ПОДГОТОВКА НАУЧНЫХ КАДРОВ

В этом году вузы Китая произведут первый набор аспирантов, приняв 1015 человек.

Аспиранты, принимаемые в технические вузы, будут разрабатывать различные вопросы в области геологии, горного дела, энергетики, металлургии, машиностроения и других отраслей промышленности. Большая группа аспирантов будет принята на химические, физические и математические факультеты университетов, причем значительная часть их будет специализироваться по органической химии, полупроводникам, кристаллографии и другим мало разработанным в настоящее время в Китае проблемам.

Наибольшее число аспирантов будет принято в аспирантуру одного из старейших высших учебных заведений страны — Пекинского университета.

(ТАСС).

## РАЗВИТИЕ СРЕДНЕГО СПЕЦИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В нынешнем году в Китае 700 с лишним специальных средних учебных заведений (не считая педагогических школ) примут 3100 новых учащихся — в 3,5 раза больше, чем в прошлом году. Эти школы будут готовить специалистов для различных отраслей народного хозяйства.

(ТАСС).

## РАЗВИТИЕ ГРАЖДАНСКОЙ АВИАЦИИ

Непрерывно расширяется приращение авиации в народном хозяйстве Китая. В настоящее время воздушные линии, протяженность которых составляет 16 тысяч километров, связывают столицу КНР — Пекин с 28 городами Китая и многими зарубежными странами.

Растет объем воздушных перевозок. В 1955 году гражданская авиация перевезла пассажиров в шесть раз больше, чем в 1950 го-

## ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ УСПЕХИ ТРУДЯЩИХСЯ

Трудящиеся Китая борются за досрочное выполнение пятилетнего плана развития народного хозяйства страны. В Тяньцзине — одном из крупнейших промышленных центров Китая — коллективы 23 государственных и смешанных предприятий уже завершили выполнение заданий первой пятилетки и работают теперь в счет программы 1958 года. В числе этих предприятий — металлургический завод «Дамин», химический завод, пивзавод, фабрика швейных машин, текстильная фабрика и другие. На этих предприятиях среди рабочих широкий размах получили производственное соревнование, движение новаторов и рационализаторов.

Газета «Шэньсижибао» сообщила о крупном успехе нефтяников Яньчанских промыслов в провинции Шэньси. Коллектив нефтепромыслов выполнил пятилетнюю программу на 19 месяцев и семь дней раньше срока.

(ТАСС).

## ИЗУЧЕНИЕ ГИДРОЭНЕРГЕТИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ РЕКИ ХЭЙЛУНЦЗЯН

В провинцию Хэйлуцзян выехала крупная экспедиция китайских ученых и инженеров, возглавляемая заместителем Министра водного хозяйства Фын Чжун-юнем и директором научно-исследовательского института лесоводства и почвоведения Академии наук КНР Чжу Цзи-фанем. Экспедиция, в состав которой входят гидроэнергетики, геологи, экономисты, географы и другие специалисты, будет работать совместно с комплексной экспедицией Академии наук СССР, уже ведущей исследование в бассейне реки Амур на советской территории.

Китайские и советские ученые проведут детальное обследование бассейна реки Хэйлуцзян (китайское название реки Амура) и соберут материалы для составления плана использования гидроэнергетических ресурсов реки и ее притоков, строительства оросительных сооружений и разработки недр этого района.

(ТАСС).

## СНИЖЕНИЕ ЦЕН

В городе Цзяньмынь снижены розничные цены на 1317 видов товаров широкого потребления. Это уже второе снижение, проведенное в городе в этом году. Всего в Цзяньмынь в 1956 году были снижены цены на 1970 различных товаров.

В первой половине текущего года в провинции Фуцзянь проведено снижение цен на 8 видов товаров местной промышленности, в том числе на сахар, рыбий жир, спички, мыло, сигареты и другие.

(ТАСС).

Иркутская область. Недалеко от Иркутска заканчивается строительство самой крупной в области базы «Заготзерно».

На обширной территории построено 11 типовых кирпичных зерноскладов емкостью по 3200 тонн каждый, к ним примыкают механизированные точки для приема зерна с автомашин.

Подходит к концу строительство механизированной зерносушилки «СОВ-24» производительностью 600 тонн в сутки. Хлеб сюда будет поступать прямо с поля из-под комбайнов.

НА СНИМКЕ: строительство механизированной зерносушилки «СОВ-24».

Фото М. Минеева. (Фотохроника ТАСС).





## Там, где забывают о насущных нуждах трудящихся

В паровозном депо станции Сызрань 2-я далеко не полностью выполняется коллективный договор. Так, в одном из его пунктов записано, что администрация и профсоюзная организация депо обязуются улучшить качество и расширить ассортимент приготовляемой пищи, повысить культуру обслуживания потребителей в столовых и буфетах. Но на поверку выходит далеко не так.

Обеды к нам привозят из технического училища в недостаточном количестве. Да и что это за обеды? Пока их привезут, получается болтушка, а не первое блюдо. Ежедневно в меню одни и те же всем надоевшие два, в лучшем случае три блюда, включая первое и второе. Съешь такой обед, и как-будто ничего не ел, а платить приходится пять рублей и больше.

Молодые рабочие, живущие в общежитии, находятся еще в худшем положении. Столовая работает только с 11 до 12 часов дня, и после окончания рабочего дня молодежи негде покушать.

Сама столовая при депо носит такое название по недоразумению. Это — помещение, занимающее комнатушку в шесть квадратных метров с цементным полом. В обеденный перерыв здесь столько народу, что не только сесть, но даже встать негде. Рабочие обедают прямо в цехах у станков, на батареях парового отопления, словом, где где может.

Второй пример. В договоре говорится: «Обеспечить рабочих горячих цехов газированной водой и остальные цехи — кипяченой». На самом деле в депо нет газированной и кипяченой воды. Есть один фонтанчик с сырой водой на все цехи. Видите ли, главный бухгалтер тов. Сафеев считает, что газированная вода — это слишком дорогое удовольствие.

Далее, в коллективном договоре указывается, что администрация и профсоюзная организация обязаны обеспечивать бесперебойную работу душевых и других санитарно-бытовых устройств. Однако душевые работают плохо. Для того, чтобы помыться, рабочим приходится затрачивать на это два-три часа. Вся беда в том, что линия водопровода служит для двух целей — заправки паровозов и подачи воды в душевые. Нельзя ли в душевые провести линию отдельно? Можно и нужно. Вот уже второй год строятся новая душевая, а конца строительству не видно.

Плохо обеспечиваются рабочие депо спецодеждой, мылом. В стойлах, где ремонтируются паровозы, грязно, полы поломаны.

Все это — результат того, что начальник паровозного депо тов. Огольцов и председатель месткома тов. Волков забывают о насущных нуждах трудящихся.

**В. Нурдин,**  
техник паровозного депо  
станции Сызрань 2-я.

## Дополнительные обязательства

Многие предприятия успешно справляются с выполнением принятых на себя социалистических обязательств по благоустройству города. К ним относятся Сызранский железнодорожный узел, горпищекомбинат, нефтеперерабатывающий завод, Сызранская ТЭЦ и др.

Некоторые коллективы, исходя из своих возможностей, берут на себя новые обязательства по благоустройству.

Так железнодорожники станции Сызрань 1-я решили дополнительно произвести ремонт асфальтового покрытия Московской улицы и заасфальтировать дорогу от Московской улицы до путевых дорожных мастерских, всего 3 тысячи квадратных метров.

Заводу управления № 7 дополнительно обязалось установить на Советской улице и по Волжскому переулку 15 металлических электросветильников, построить дорогу по улице Володарского в районе своего предприятия, разбить осенью сквер по Волжскому спуску у железнодорожного моста.

Коллектив заводу управления № 9 решил осветить часть Советской улицы и волжскую дамбу около своего предприятия, комбайновый завод — осветить дамбу от мельзавода до наплавного моста через Волжку и благоустроить дороги по улицам Володарского и Карла Маркса.

**А. Петров.**

## Обслужено концертами 1600 человек

Бригады художественной самодеятельности клуба гидротурбинного завода и строительного треста № 112 с 13 по 19 июля совершили поездку по колхозам и МТС Шигонского и Новодевиченского районов. Они побывали у механизаторов Губинской, Усольской и Шигонской МТС, в колхозах «Память Ильича», «Память Сталина», имени Калинина и других.

Всюду колхозники и работники МТС тепло встречали шефов из города. Концерты проходили при большом стечении зрителей. Всего за время поездки обслужено более 1600 человек.

Выражая благодарность за хорошие, содержательные концерты, колхозники и механизаторы вместе с тем высказали пожелание, чтобы программа их увязывалась с местными фактами из жизни села, района. Это замечание коллективы художественной самодеятельности учтут и постараются в следующий раз увязать содержание номеров с жизнью колхозной деревни.

**З. Даутова-Гришина,**  
художественный руководитель  
клуба гидротурбинного завода.



Мотористка конвейера цеха головных уборов артели «Ударник». Надежда Саганская, уплотнив свой рабочий день, добилась высокой производительности труда. Она пришивает мех к верху зимней шапки (обтачка). При сменной норме 45 штук, она обрабатывает фактически 100-110 шапок при хорошем качестве.  
НА СНИМКЕ: (на переднем плане) мотористка Надежда Саганская за обработкой очередной партии шапок.  
Фото А. Власова.

## Они обслуживают

### пассажиров

Далеко над волжскими просторами раздается протяжный раскатистый гудок. К Сызранской пристани подходит пароход «А. Пушкин». Пассажиры выходят на берег. Многие из них сразу уезжают в город, другие справляются, когда будут поезда на Пензу, Рузаевку и другие направления, и в ожидании их решают провести время на речном вокзале.

В общем пассажирском помещении сидит женщина и уговаривает свою маленькую дочку:

— Ты уже большая, Маринка, должна понимать. Сейчас папа придет, мы поедем на станцию.

Маринке хочется пить. Она не признает уговоров матери. Ей надежда долгая дорога из Сталинграда. И как Маринка ни была сознательна в свои пять лет, она снова захныкала.

Рядом сидит старушка с мальчиком.

— А вы бы пошли в комнату матери и ребенка, — советует она маринкиной матери. — Там уютно. Я вот с внучком ночевала там, сейчас жду парохода до Молотова.

— Да мне уж предлагали, — отвечает мать Маринки. — Не знаю, что и делать...

— И не сомневайтесь! — горя-

чо убеждает старушка. — Лучшего отдыха не найдете. Чисто, красиво, удобно! Да вы идите, идите, чего время-то терять. Если ваш поезд будет завтра, то лучше ожидать и отдохнуть здесь. А на станцию поспешите...

Позднее мать Маринки, отдыхая на мягкой кровати в комфортабельной комнате, вспоминала добрым словом старушку за разумный совет.

...Ольга Федоровна Хохлова с двумя детьми прибыла на пристань вечером. Она гостила у своих родителей в селе Кузоватово и сейчас возвращается в город Саратов.

В справочном бюро, куда она обратилась, ее приветливо встретила дежурная Клавдия Васильевна Барабощина. Она рассказала женщине, когда будет пароход на Саратов, и в то же время обратила внимание на мальчика с девочкой, стоящих у окна.

— Это ваши дети?

— Да, мои, — ответила пассажирка.

Барабощина порекомендовала ей отдохнуть в комнате матери и ребенка и рассказала, как туда пройти.

Когда Ольга Федоровна подня-

лась на второй этаж и, открыв дверь, увидела под ногами хороший ковер, подумала: «Сюда ли попала?». Но в это время из другой комнаты вышла женщина и, взяв из ее рук чемодан, сказала: — Ведите детей за мной...

Ольга Федоровну приятно удивили порядок и уют в комнате. В этом есть доля заботы Анны Георгиевны Калякиной, которая их встретила сейчас. По пути она рассказывала, где что можно купить для детей, если они захотят кушать. Женщины долго беседовали.

— Большое спасибо вам за совет, Анна Георгиевна, — сказала Ольга Федоровна дежурной. — А на счет билетов мы с вами договорились?

— Конечно, — ответила дежурная. — Когда откроют кассу, я вам скажу.

Мать с детьми спокойно спала всю ночь. Под утро Калякина осторожно разбудила ее, взяла деньги и вскоре принесла билеты, велела не торопиться собирать детей. Подошел пароход, спустили трапы, и дежурная помогла поудобнее устроиться на пароходе матери с детьми.

...Старшина Андреев ехал в отпуске не один. Его спутник Кузьма Михайлович был болен. Сейчас от дороги и от жары он совсем ослаб, с трудом ходил. Андреев пошел в привокзальный медицинский пункт. Заведующая пунктом



Алтайский край. Недалеко от города Бийска, в живописной местности на берегу реки Бий, расположен дом отдыха. В нем ежегодно отдыхает более семи тысяч трудящихся края — механизаторов, врачей, учителей, рабочих.  
НА СНИМКЕ: уголок Бийского дома отдыха.  
Фото В. Николаева. (Фотохроника ТАСС).

## К предстоящим гастролям Дрогобычского музыкально-драматического театра

Дрогобычский музыкально-драматический театр начал свою творческую деятельность в 1939 году, когда осуществилась мечта украинского народа о воссоединении всех украинских земель в едином Украинском Советском социалистическом государстве — составной и неотъемлемой части многонационального Советского Союза.

В годы, предшествовавшие воссоединению, под игом панской Польши украинская культура, и особенно искусство, владели жалкое существование.

После освобождения Западной Украины кочти во всех городах, в том числе и в промышленном областном центре — Дрогобыче, были организованы украинские театры.

Наряду со спектаклями советских авторов, наш театр ставит на своей сцене пьесы русских, украинских и западноевропейских классиков.

Театр не прекращал своей деятельности и в годы Отечественной войны. Он был эвакуирован вглубь страны, где обслуживал бойцов и офицеров нашей армии в госпиталях и в воинских частях и работников тыла. В тот период театром были осуществлены спектакли, отображающие волнующие темы революционного прошлого и современной жизни советских людей. Среди них «Разлом» Лавринева, «Любовь Яровая» Тренева, «Гибель эскадры», «Платон Кречет», «В степях Украины», «Калиновая роша» Корнейчука, «Под золотым Орлом» Ярослава Галана и др.

Недавно театром осуществлены спектакли: «Кремлевские куранты» Погодина, «В воскресенье утром зелье копала» по повести Кобылянской, инсценированной народным артистом СССР В. Василько.

Театр гастролировал в Белорусской ССР, Латвийской ССР и

награжден за свою плодотворную работу почетными грамотами этих республик.

В текущем году, следуя установившейся традиции обмена творческими коллективами между республиками, наш театр впервые выехал с творческим отчетом в города Российской Федерации.

Июнь театр с успехом гастролировал в Куйбышеве, а с 3 июля начал гастроли в Пензе и городах Пензенской области.

Желая как можно больше обслужить зрителей Российской Федерации, театр, продолжая работу в Пензе, выезжает на несколько дней в Сызрань, где 28 июля спектаклем «Шельменко денщик» Квитко-Основьяненко начинает свои гастроли. Помимо этого спектакля, театр покажет драму «Люська» Мазина, комедию «Сады цветут» В. Масс и Н. Кулиниченко, музыкальную комедию «Сватанье на Гончаровке» Квитко-Основьяненко, оперу «Наталка полтавка» Котляревского.

Театр объединяет опытных мастеров театрального искусства советской Украины, среди них: заслуженная артистка УССР М. Д. Киселева, заслуженный артист УССР Г. Лаврик, артисты Л. Пилинская, О. Винницкая, В. Цимбал, А. Зирка, В. Конопакций, М. Лозовская, А. Григораш, Я. Крейтор, Р. Сереженко, Г. Давидовский.

В театре имеется ядро талантливой молодежи: Н. Андрусенко, Г. Андрусенко, З. Слепнева, В. Серикова, Л. Науменко, Е. Холдов, Н. Шадурская, Б. Шадурский.

Предстоящая встреча с требовательным зрителем великого русского народа вдохновляет нас на новые высокие творческие искания, на создание высококачественных, волнующих советского зрителя спектаклей.

**С. Цейтлин.**

Александра Васильевна Зайцева, Донскому каналу до Ростова, вверх — до Куйбышева, Казани, Горького, Москвы, по реке Каме — до Молотова, по реке Белой — до Уфы. Сотни людей уезжают каждый день с этого вокзала и крутые сутки заполняют его обширные залы. Пассажиры чувствуют себя здесь удобно и легко, им созданы все условия для культурного отдыха. От кого же это зависит?

— Раз товарищ чувствует себя плохо, надо его устроить поспокойнее. Поместите его в комнате длительного отдыха.

В комнате прохладно и чисто. Легкий ветерок шевелит белые занавески на окнах. Большой лег отдыхать. Заведующая медицинским пунктом часто справлялась о его самочувствии. Вечером пришел пароход. Старшина Андреев со своим спутником Кузьмой Михайловичем уезжали в город Горький. Они благодарили 65-летнюю работницу медпункта за внимание и заботу.

\* \* \*

Ежедневно сотни пассажиров бывает на речном вокзале. Многие из них приходится не первый раз совершать поездки по Волге и в ожидании парохода бывать в комнатах вокзала.

Сызранский речной вокзал... По многим направлениям уходят отсюда пароходы, теплоходы, дизельэлектроходы. Вниз по Волге можно уехать до Саратова, Сталинграда, Астрахани и по Волго-

Рассказывая о рядовых работников речного вокзала, можно указать на добросовестный труд дежурной справочного бюро и камер хранения В. К. Гадалиной, дежурных по комнате длительного отдыха А. И. Рубцовой и Л. Г. Михайловской, уборщиц пассажирских помещений К. Тюлюкову и А. Пузову.

Люди, работающие на вокзале, любят свое дело, они хорошо усвоили, что главное — это работа о человеке.

**М. Иванов.**





Англия. Город Ковентри. На автомобильном заводе. (Фотохроника ТАСС).

## НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК — ДЕНЬ РЕВОЛЮЦИИ В ЕГИПТЕ

КАИР, 23 июля. (ТАСС). Сегодня в Египте национальный праздник — 4-я годовщина Дня революции. По решению правительства День революции 23 июля объявлен нерабочим днем. Печать сообщает, что в городах и селах страны по случаю национального праздника состоятся народные гулянья.

Газеты публикуют статьи об успехах, достигнутых Египтом за 4 года существования новой власти. Печать с гордостью пишет о том, что 4-ю годовщину Революции египетский народ встречает в обстановке полного освобождения страны от иностранной оккупации, укрепления национальной независимости и политической самостоятельности Египта, в обстановке растущего авторитета Египта на международной арене, как борца за мир и мирное сосуществование и решительного противника империалистических пактов и блоков.

Газета «Аль-Гумхурия» в передовой статье пишет: «Мы одержали победу над реакционерами

и предателями. Мы выступили против империализма и изгнали колонизаторов из страны. Мы избавились от иностранного влияния и господства Запада. Мы добились полной свободы». Газета пишет, что Египет своей политикой в защиту мира и независимости приобрел много верных друзей в других странах.

Враги Египта, продолжает газета, «пытаются помешать Египту идти своей дорогой, чинят всяческие препятствия на его пути. Мы знаем, что нам предстоит большая борьба против сил империализма в защиту нашей национальной независимости. Эта борьба потребует от нас стойкости, выдержки. И вот мы к такой борьбе готовы». «Египет», — пишет газета «Аль-Ахбар», — «признал народный Китай и укрепляет отношения со всеми странами независимо от их политического строя». Газета в заключение подчеркивает, что «внешняя политика Египта основывается на принципе мирного сосуществования государств».

## ИНДИЯ ОТМЕЧАЕТ СТОЛЕТИЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ТИЛАКА

ДЕЛИ, 23 июля. (ТАСС). Сегодня вся Индия отмечает 100-летнюю годовщину со дня рождения выдающегося борца за национальное освобождение Индии Балгангадхара Тилака.

Сегодня в Дели и в других городах страны состоялись митинги и собрания, посвященные жизни и деятельности Тилака.

Вчера вечером по радио выступил Президент Индийской Республики Прасад, который охарак-

теризовал Тилака «как одного из наиболее выдающихся строителей нации».

В газетах опубликованы послания Премьер-Министра Индии Неру, председателя партии Индийский национальный конгресс Дхебара и других государственных и политических деятелей Индии по случаю этой годовщины.

Газеты опубликовали многочисленные статьи и воспоминания, посвященные жизни и деятельности Тилака.

## ЗАЯВЛЕНИЕ МИНИСТРА КОММУНИКАЦИЙ ИНДИИ

ПАРИЖ, 23 июля. (ТАСС). Делительский корреспондент агентства Франс Пресс передает:

Выступая в народной палате парламента, Министр коммуникаций Индии Джагживан Рам заявил, что самолет «ИЛ-14», подаренный Советским Союзом Индии в декабре прошлого года, прошел испытания и показал удовлетворительные результаты. Индийское

правительство считает, что «ИЛ-14» вполне может заменить американские самолеты «Дакота», используемые в настоящее время на внутренних индийских авиалиниях.

Министр коммуникаций сказал, что индийское правительство намерено приобрести транспортные гражданские самолеты «Ильюшин».

## АФГАНСКАЯ ОБЩЕСТВЕННОСТЬ

### ОБ АМЕРИКАНСКИХ СПЕЦИАЛИСТАХ В АФГАНИСТАНЕ

ДЕЛИ, 23 июля. (ТАСС). Газета «Блиц», ссылаясь на сообщения из Кабула, пишет, что население Афганистана относится с враждебностью и подозрением к американской технической «помощи» и американским специалистам. Это объясняется прежде всего плохим качеством выполнения ими работ и грубым отноше-

нием американцев к местным рабочим и специалистам.

Представительные афганские круги, пишет газета, намерены просить правительство Афганистана отказаться от услуг американских специалистов и не заключать больше контрактов с американскими фирмами.

## ТРЕБОВАНИЯ АНГЛИЙСКОЙ «АССОЦИАЦИИ ДРУЗЕЙ ООН»

ЛОНДОН, 23 июля. (ТАСС). Английская общественная организация — «Ассоциация друзей ООН» на своем ежегодном собрании приняла резолюцию, требующую запрещения дальнейших испытаний ядерного оружия.

На том же собрании Ассоциа-

ция была принята резолюция, призывающая английское правительство поддержать требования о предоставлении Китайской Народной Республике ее места в Организации Объединенных Наций. В резолюции говорится: «Несправедливо, ничем не оправдано и даже нечестно делать вид, как будто власти Чан Кай-ши на Тайване могут выступать от имени большинства китайского народа».

## КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

4 стр. 25 июля 1956 г.

## Стихийные бедствия

▲ В ряде районов США отмечались ливни, наводнения и ураганы. Особенно пострадали от бурь штаты Пенсильвания, Мэриленд, Виргиния, Невада и Северная Каролина. Имеются человеческие жертвы.

▲ По сообщению корреспондента агентства Франс Пресс с острова Сицилии, в районе Каталонии установилась исключительно жаркая погода. Температура достигла 43,5 градуса в тени. Такая температура наблюдалась в этом районе лишь в 1876 году. Жаркая погода способствовала возникновению пожаров, которые уничтожили 3 тысячи каштанов, 2300 ореховых деревьев и несколько тысяч кустарников. Фронт пожара достигает в ширину несколько километров и продвигается в направлении моря. Крестьяне и жители этого района вместе с пожарниками принимают участие в тушении пожара.

▲ Агентство Франс Пресс оф Индия сообщает о землетрясении, происшедшем 21 июля на западном побережье Индии. Обсерватория в Бомбее сообщила, что эпицентр землетрясения находился в 350 миль от Бомбея. В результате землетрясения больше всего пострадал город штата Катч Анджар. Там погибло 100 человек. В Анджаре и вокруг города полностью разрушено 1 тысяча домов и много людей все еще не извлечены из-под обломков обрушившихся зданий. В Анджар направлены врачи и другие работники с целью оказания помощи.

▲ Кабульское радио сообщает о сильном наводнении в Южной провинции Афганистана Кандагар в результате разлива рек Гильменд, Аргастан и Аргендаб. Кабульское радио отмечает, передает агентство Франс Пресс, что такого сильного наводнения в этом районе не наблюдалось в течение последних 20 лет.

(ТАСС).

## ВЫСТУПЛЕНИЕ ЭНЬЮРИНА БИВЕНА

ЛОНДОН, 23 июля. (ТАСС). Член парламента лейборист Эньюрин Бивен, выступая 21 июля на митинге в Коруэне (Мерюнетшир), на котором присутствовало 3 тысячи человек, призвал принять советские предложения о запрещении атомного оружия. Бивен обвинил руководителей США и Англии в лицемерии по отношению к Советскому Союзу, поскольку именно Советский Союз предложил запретить применение водородных и атомных бомб, тогда как руководители Англии и США отклонили это предложение.

## Из зала суда „Нам некуда пойти, нечем заняться...“

Зал судебного заседания народного суда Октябрьского района переполнен. Находящиеся здесь люди разных профессий и возрастов вполголоса ведут между собой оживленный разговор. Хотя разговор ведется вполголоса, но по общему гулу, царящему в помещении, по оживленным глазам и беспокойным лицам сразу чувствуется, что его тема очень волнует всех.

Что же за событие вызвало спор столь большое количество людей?

...На скамье подсудимых сидят трое подростков. Это Солодков Геннадий Васильевич, рождения 1940 года, учащийся 7 класса школы № 32 станции Правая Волга; Александров Анатолий Иванович, рождения 1940 года, окончил 4 класса в 1954 году и бросил школу; Золин Анатолий Семенович, рождения 1939 г., учащийся 7 класса школы № 32.

Оглашается обвинительное заключение. Подростки обвиняются в краже.

— Подсудимые, понятно ли вам обвинительное заключение и признаете ли вы себя виновными? — обращается с вопросом к подсудимым один из членов суда.

— Да, понятно, виновным себя признаю, — отвечает неохотно и притихшим голосом каждый из подсудимых.

По сбивчивым и путанным пояснениям подсудимых удается установить, что они, организовавшись в группу, в которую входил и 11-летний учащийся 5 класса школы № 32 Виктор Аглыгузов, в ночь с 10 на 11 февраля 1956 года через окно проникли в парикмахерскую ОРС-а домостроительного комбината и похитили 20 флаконов одеколона и шарф, всего на 200 с лишним рублей. В ночь с 22 на 23 февраля 1956 года они же, подобрав ключи, открыли книжный киоск на станции Правая Волга и похитили ценностей на 4353 рубля.

И вот малолетние преступники предстали перед судом.

— Что вы делали с украденным одеколоном? — спросил один из членов суда.

— Мы «душилились», — последовал ответ.

— Когда вы ходили «надушенные» дома, в школе, вас спрашивали родители или учителя о том, где вы взяли одеколон?

— Нет, никто не интересовался...

— А что собирались делать с украденными книгами?

— Читать...

Суд шаг за шагом, путем проверки материалов дела, допроса свидетелей, устанавливает преступление Александрова, Солодкова, Золина и соучастие в нем не привлеченного к ответственности

по малолетству 11-летнего Виктора Аглыгузова.

Одной из важнейших задач советского народного суда является воспитание правонарушителей. Исходя из этих задач и учитывая возраст подсудимых, суд приговорил их к условному лишению свободы.

Но возникает вопрос: как и почему так случилось? Только ли эти подростки повинны в том, что они совершили преступление и оказались на скамье подсудимых?

Ответ на этот вопрос суд и присуждающие в зале суда наши в пояснениях самих подсудимых. На вопрос судьи о том, чем они занимались после занятий в школе, подсудимые ответили:

— Нам некуда было пойти и нечем было заняться...

Такой ответ — тяжелый упрек родителям, школе, общественности.

Советские дети растут в эпоху великого созидания, они ежедневно видят применение новых машин, на их глазах неузнаваемо меняется облик нашей Родины. Все это пробуждает у детей, особенно подросткового возраста, живой, горячий, активный, творческий интерес. Дети не только хотят знать, но и уметь, не только читать и слушать, но и работать.

Все ли нами сделано, чтобы эти благородные детские порывы, их пылкий ум, впечатлительные сердца, требующие работы руки нашли правильное применение?

Случай с Золиным, Солодковым, Александровым и Аглыгузовым, к счастью единственный, говорит о том, что среди родителей есть еще равнодушные и черствые к интересам, стремлениям и судьбам своих детей люди, что некоторые школы, учителя, имея дело с детьми, не стоят на должной высоте в деле воспитания всесторонне развитых, честных, беззаветно преданных Родине людей — будущих строителей коммунизма.

Исключительную роль в воспитании детей, особенно в неурочное, каникулярное время, играет Дворец пионеров. Однако тысячи детей Октябрьского района выпали из поля зрения городского Дворца пионеров.

— Нам некуда пойти и нечем заняться, — это тяжелый упрек всех детей Октябрьского района родителям, школам, Дворцу пионеров и некоторым другим организациям, несущим ответственность за коммунистическое воспитание подрастающего поколения. Этот случай должен вызвать у всей общественности серьезное беспокойство за воспитание детей.

М. Романенко,  
народный судья  
Октябрьского района.

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

### НА ЭКРАНАХ ГОРОДА:

«Художественный»  
Новый художественный фильм  
«РАССЫЛЬНЫЙ ИЗ ОТЕЛЯ»  
«Звезда»  
Днем и вечером  
«ПОГОНЯ»

В помещении летнего театра  
28 июля начинает гастроли Дрогобычский музыкально-драматический театр.

Касса открыта с 14 до 21 ч.  
Принимаются коллективные заявки.

## Сызранское отделение Главкинопроката

выпустило на экраны города  
новый художественный фильм

### „Рассыльный из отеля“



### Заводоуправлению № 7 «Главмука»

требуются рабочие, грузчики (мужчины и женщины), элеваторщики, транспортщики, обойщики, откатчики, зашвальщики, выбойщики, маслящики, рассевные.

Оплата труда — сдельно-прогрессивная.

За справками обращаться: ул. К. Маркса, 108, отдел кадров. (5-5).

Дирекция Сызранского пединститута доводит до сведения всех учреждений и организаций, что Сызранский пединститут с 1 августа ликвидируется.

Имеющие к институту претензии могут обратиться до 1 августа.

Студенты-заочники, взявшие книги из библиотеки под залог, должны вернуть их до 1 августа.

Дирекция.

Считать недействительной утерянную фактуру на 50 кубометров дров за № 3000, выписанную Сызранским гортопом пединститута и доверенность № 370 на имя Белова Георгия Михайловича, выданную Сызранским педагогическим институтом.